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G Eonie lo nombse décimol éqgofe & chague 4omme

3 + é + 4 _ S 3+ 2 - 28 + Z 4 _
10 100 10 100 1000 1000
12 + 2 + 4 + L - .. 8 8 - ... 4 + 2 S o~
10 100 1000 10 1000 100 1000
( l Ecrla chague nembse d.écimal asus forme d'une grackisn d.écimale
348 = ... 2,067 = ... 0,806 =............ 450 =............
( l Ecnie lo nombse décimol égode & chaque @rackisn
263 = ... 452 - 2407 = ... 79 =
1500 o 00 Sop

( l Eorle o nemfse décimal en chiffnes
15 unités, 4 dixiemes et 6 centfiemes .............

3 unités, 5 centiémes et 3 milliemes

( l(lm\pwu,mdegnu=,<ou.>

8 dixiemes et 7 centiemes

4 unités et 22 milliemes

9.8 . 10,2 123 ........ 12,278 743 ........ 7,38 42 ........ 4,200
l Eonia un chifgre qui pauk consenin
714 > 7 11,19 > 11,..2 69 <6,..4 40,683 < 40,6...2
] Continue chague aénie asec lea 3 nembsea auivante 5
19,7 19.8 19,9
3,96 3,97 3,98
1,04 1,03 1,02
5,41 5,31 5,21
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l Indique. to. volous des nembses dlécimoux sepénéa pon la letkra

:j Racopie. chaque aénie de nomésea en invkercolont lea 3 nembses des éhiquekkes

S e e e e
t —+——— e R o L o
(o IO b Clivririeennnn, d

a) 98-11,2-12,04-13,51-153 14,06 10,3 11,99
b) 1,43-2,08-3,54-4,27-5,11 2,932 3,48 2,51
l Colonie lea nomBrea. qui. asnt compria entre 4,3 ok 4,6
4,04 4,67 4,5 4,036 4,459 4,328

l Encadre. chaque nemdse entre deux. entiena conaéoukife (qui 2 auivent). Entowse o plus proche.

7,08

9.98

12,006

Encodse chaque nemse entre dewx décimoux conaécutife (qui 4o auivent)a un chiffe apria lo

vingule.. Entouse & plue proche.
6,59 0,804 10,41
l Broure un nomfse enkre Qo dewx awtrea
4,2 4,3 7 7.1 17.9 18
l Ansondia chaque nembse & Luniké puie au dixiime
7,36 14,51 9,928 0,607




